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	Aos oito dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezenove horas e dez minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. Ausente o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem resalva. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luiz Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos defendeu as indicações de sua autoria em que sugere ao senhor Prefeito Municipal que seja reformada a ponte próxima a propriedade de Pedro Giacomoni, e que seja cascalhada ou britada a estrada que dá acesso a Linha Cachoeirinha. Criticou uma matéria do Jornal em que diz que o Prefeito está contente com a situação das estradas do município. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações defendeu o pedido de informação de sua autoria em que solicita a relação de empresas com alvará de licença no município, bem como o número de inscrição no CNPJ, e nome dos proprietários e sócios. Também defendeu às indicações de sua autoria em que solicita ao executivo Municipal que seja colocado um bueiro no acesso ao poço artesiano na Linha Martinelli; seja feito reparos na rede de água na propriedade de Alexandre Batistella; e, construído um redutor de velocidade na Rua Guerino Trombetta. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, divulgou que o Governo do Estado, graças ao esforço do Secretário Ciro Simoni, de seu partido, PDT, o município de Engenho Velho foi contemplado com R$50.000,00 para compra de um veículo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo o Presidente leu um ofício recebido do senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência para os projetos de lei nº 012, 013, 014, 015 e 016/2013. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por 4x3. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / INDICAÇÃO DE Nº 06/2013, o Presidente comunicou que a mesma recebeu parecer favorável da Comissão de Obras e será enviada ao Poder Executivo. / PROJETO DE LEI Nº 09/2013, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO-RS CONCEDER, EM CARÁTER PRECÁRIO, A TÍTULO DE PERMISSÃO DE USO, IMÓVEL, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI solicitou aos presentes que escutassem bem o posicionamento do vereador, para depois não saírem lá fora distorcendo as palavras. Disse que sempre foi favorável a projetos que geram empregos, assim como nos anos anteriores foi favorável a projetos que destinavam recursos à fábrica de calçados, hoje de tecidos, pois sabe o quanto é difícil se deslocar para outro município para trabalhar. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 010/2013 “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO/RS CEDER, EM CARÁTER PRECÁRIO, A TÍTULO DE PERMISSÃO DE USO, IMÓVEL, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI questionou a Assessoria sobre a permissão de uso para a Caroline, pois a Caroline hoje é monitora do PIM. Após ouvir da Assessoria que o Projeto é legal, disse que votará favorável, pois é um projeto importante em que uma família colocará uma empresa, fábrica em sua propriedade, com isso melhorando sua qualidade de vida. O Vereador VALCIR LUDKE elogiou o projeto, pois assumirá quem sabe fazer e é algo que está faltando para o nosso município. Disse que estão cumprindo uma promessa política de muito tempo. Disse ser favorável, pois é um projeto que trará benefícios e gerará empregos ao município que está precisando. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE justificou sua ausência na semana de aniversário do município dizendo que não participou por falta de interesse, por ser adversário político do Prefeito, mas não veio não foi por nada. Lamentou que o Presidente França tenha criticado a ausência dos vereadores da Oposição. Disse ser um grande defensor do município, ajudou a emancipar, e está contribuindo com seu trabalho e pagando impostos. Falou que como vereador irá fazer um trabalho diferente de seu irmão, e conclamou a todos para fazer o mesmo, fiscalizando, e onde estiver errado chamando atenção. Como vereador se colocou a disposição para ajudar, pois não pensa em si, mas sim na população. Criticou a Administração por não ter convidado os vereadores para fazerem a programação da festa do município. Conclamou a todos os vereadores para trabalharem juntos em benefício do município. Criticou que a maioria dos projetos estão vindos em regime de urgência. Disse que não vai admitir perseguição política com sua pessoa. Finalizou dizendo que como metas para os quatro anos, vai respeitar todo mundo, mas quer ser respeitado. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI solicitou à Secretaria para fazer um ofício endereçado à RGE, solicitando que a mesma faça reparos na rede elétrica na área indígena, assim como no acesso à cidade, via Constantina, assim como foi feito na legislatura passada, e que embora tenha ocorrido a reunião, não fomos atendidos. Criticou o atual Prefeito e Vice, por mandarem projetos para serem votados em regime de urgência, principalmente por serem ex-vereadores e conhecerem o Regimento Interno. Falou que entre os projetos apresentados, um é para a contratação de professor, que já está trabalhando, ou seja, chamaram o professor para trabalhar, depois mandaram o projeto para ser aprovado. Disse que com este ato, o Executivo não está valorizando os vereadores da Oposição, mas poderia respeitar os da base aliado do governo. Contrariou o Presidente da Câmara que disse que quem paga o salário dos vereadores é o município, dizendo que quem realmente paga o salário dos vereadores é o orçamento da Câmara. Chamou atenção dos vereadores com referência aos projetos que estão dando entrada na sessão de hoje, dizendo que os mesmo elevam o índice da folha de pagamento para 53,91%, sendo que o limite legal é 54%. Disse que os vereadores da oposição poderiam votar favorável e deixar que estoure a folha de pagamento, ou pensar, quanto pior melhor, mas pelo contrário, querem o melhor para o município. Lamentou que os atuais vereadores não tenham uma união como tinham na legislatura passada. O vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações informou aos vereadores que virão mais projetos de criação de cargos, e citou a necessidade de funcionários para o britador. Disse que a situação é complicada e em dez anos não vamos fazer para a folha de pagamento. Falou que muitas vezes o Prefeito adere aos programas dos governos, e muitas vezes os governos atrasam os repasses, com isso dificultando aos municípios. Achou bom os vereadores terem baixados os projetos para estudos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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